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5 FRAGEN ZUM SPIELBERICHT 

Wie viele Tore hat Serhou Guirassy in diesem Spiel geschossen?  
a) drei  
b) zwei  
c) fünf  
  
Warum ist Joakim Maehle vom VfL Wolfsburg mit schuld am 1:2?  
a) Weil er einen Spieler vom VfB Stuttgart gefoult hat.  
b) Weil er ein Eigentor geschossen hat.  
c) Weil er nach seinem geschossenen Tor keine Lust mehr hatte, 
weiterzuspielen.  
  
Schaut genau hin: Moritz Jenz vom VfL Wolfsburg trägt ein 
ungewöhnliches Accessoire. Welches?  
a) Er trägt weiße Handschuhe.  
b) Er trägt eine Sonnenbrille.  
c) Er trägt eine Maske.  
  
Womit wurde das 3:2 vorbereitet?  
a) mit einem Freistoß  
b) mit einem Foul  
c) mit einem Kopfball  
  
Warum ist dieses Spiel für den VfB Stuttgart besonders?  
a) Es war das erste Spiel von Serhou Guirassy als „Wolf“.  
b) Es war das hundertste Bundesliga-Spiel des Trainers vom VfB 
Stuttgart.  
c) Es war der zehnte Sieg des VfL Stuttgart gegen den VfL Wolfsburg.  
  
 

5 FRAGEN ZU FUSSBALL IM ALLGEMEINEN 

Wer ist der einzige Spieler, der sowohl Torschützenkönig der Bundesliga 
als auch der englischen Premier League wurde?  
a) Thierry Henry  
b) Pierre-Emerick Aubameyang  
c) Didier Drogba  
   
Welcher Verein gehört zu den Gründungsvereinen der Bundesliga?  
a) Bayer 04 Leverkusen  
b) VfL Bochum  
c) Werder Bremen  
   
In welchem Stadion trägt der 1. FC Union Berlin seine Heimspiele aus?  
a) Allianz Arena  
b) Olympiastadion  
c) Stadion An der Alten Försterei  
   
Wer war der jüngste Cheftrainer in der Geschichte der Bundesliga?  
a) Julian Nagelsmann  
b) Markus Gisdol  
c) Bernd Stöber  
   
Welcher Verein hält den Rekord für die längste Serie von 
ungeschlagenen Spielen in der Bundesliga?  
a) FC Bayern München  
b) Borussia Mönchengladbach  
c) Hamburger SV  
 


